(Geuther

Aus Liebe zum Kind

Mette 1193KB

Aufbau- und Gebrauchsanleitung fur Art.-Nr. 1193KB

WICHTIG! DIE FOLGENDEN ANLEITUNGEN SIND SORGFALTIG /U
LESEN UND FUR SPATERES NACHSCHLAGEN AUFZUBEWAHREN.

Instructions for assembly and use for Art. No. 1193KB

IMPORTANT! READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY
AND RETAIN FOR FUTURE REFERENCE.

Instructions de montage et d’emploi pour article n® 1193KB

IMPORTANT! LISEZ ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES SUIVANTES ET
CONSERVEZ-LES POUR POUVOIR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.

Montage- en gebruiksaanwijzing voor art. nr. 1193KB

BELANGRIJK! DE VOLGENDE HANDLEIDINGEN DIENEN ZORGVULDIG GELE-
ZEN TE WORDEN EN TE WORDEN BEWAARD VOOR LATERE RAADPLEGING.

Istruzioni di montaggio e uso per I‘art. n°. 1193KB

IMPORTANTE! LE SEGUENTI ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE
ATTENTAMENTE E CONSERVATE PER CONSULTAZIONI SUCCESSIVE.

Installations- og brugsanvisning for art.-nr. 1193KB

VIGTIGT! LAS DE FGLGENDE ANVISNINGER GRUNDIGT
OG OPBEVAR DEM TIL SENERE BRUG.

Instrucciones de uso y de montaje para Art. -Num. 1193KB

IMPORTANTE! LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES DEBEN LEERSE
ATENTAMENTE Y GUARDARSE COMO FUTURA REFERENCIA.

Osszeszerelési és hasznalati Utmutatd kdvetkezd cikkszamhoz: 1193KB

FONTOS! ALAPOSAN OLVASSUK EL AZ ALABBI LEIRASOKAT ES
ORIZZUK MEG OKET, HAKESOBB UTANA AKARUNK NEZNI VALAMINEK.

(FI) Asennus- ja kayttdohje, art. nro 1193KB

TARKEAA! LUE SEURAAVAT OHJEET HUOLELLISESTI JA SAASTA
NE MYOHEMPAA KAYTTOA VARTEN.

@ Navodila za montazo in uporabo za arikel-St. 1193KB

VAZNO! SKRBNO PREBERITE NASLEDNJA NAVODILA IN JIH
SHRANITE ZA POZNEJSO UPORABO.

Heinrich Geuther
Kindermobel und -gerdte GmbH & Co.KG
Vi tung: Anlieferung und Versand:

Gartenstrasse 19 Steinach 1
itwi 96268 Mitwitz

Germany - www.geuther.de



Upute za sastavljanje i uporabu artikla bI'OJ 1193KB

VAZNO! SLJEDECE UPUTE PAZLJIVO PROCITATI | SACUVATI ZA
KASNIJE.

Monterings- og bruksveiledning for art. nr. 1193KB
VIKTIG! LES INSTRUKSJONEN N@YE OG OPPBEVAR DEN FOR SE-
NERE REFERANSE.

InstrukCJa montazu i obs’fugl do nr art. 1193KB

WAZNE! NALEZY DOKtADNIE PRZECZYTAC PONIZSZE WSKAZOWKI
| ZACHOWAC JE, BY MOC SKORZYSTAC Z NICH W PRZYSZLOSCI.

Navod na sestaveni a pouzivani pro vyr. €. 1193KB

DULEZITE! NASLEDUJICI INSTRUKCE SI POZORNE PRECTETE A
USCHOVEJTE PRO POZDEJSI NAHLEDNUTI.

Instrucbes de montagem e uso para o art. n°1193KB

IMPORTANTE! AS SEGUINTES INSTRUCOES TEM DE SER LIDAS COM
ATENCAO E GUARDADAS PARA REFERENCIA FUTURA,

@ Uriin No. 1193KB i ic in kurma ve kuIIanlm tallmatl

ONEMLI! ASAGIDAKI TALIMATLARIN ITINALI BIR SEKILDE OKUNMASI VE
ILERIDE TEKRAR OKUNABILMESI ICIN SAKLANMASI GEREKMEKTEDIR.

MHcTpykumm no cbopke n ncnonb3oBaHuto anga aptukyna Ne 1193KB

BAXHO!' HEOBXOLWMMO BHUMATEJIBHO MPOYUTATE NPVYBELEHHBIE
HKE UHCTPYKLIAW 1 COXPAHWUTE X B HALEXHOM MECTE.

Navod na montaz a pouzitie k prod. ¢.: 1193KB

DOLEZITE! NASLEDOVNE NAVODY SA MAJU POZORNE PRECITAT A
ODLOZIT PRE NESKORSIE NAHLIADNUTIE.

(SE) Uppbyggnads- och bruksanvisning for art.nr. 1193KB

VIKTIGT! LAS NOGGRANT FOLJANDE ANVISNINGAR OCH SPARA
DEM FOR SENARE BRUK.

Uputstvo za sastavljanje i primenu art. br. 1193KB

VAZNO! SLEDECA UPUTSTVA PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE
/A KASNIJE.
ML - FEHREE i 1193KB )
B! LT OBEHRAR L BHEAARY | ABOBROTD
IZRE LTSN,

ZIRGMHUY - 5 1193KB

R AR DL R U R A A

MEZ-No. ©f X8 L Al SEA 11938 )
saagl U328 MBEENE &80l 4, US

SANL.

1[0]
>
HT
gt
Ql



Teileliste

List of parts as illustrated
Liste de pieces comme
illustrée Onderdelenlijst
Listino pezzi

Indhold

Lista de piezas
Alkotéelemek jegyzéke
Osaluettelo

Seznam elementov
Popis dijelova
Delliste

Wykaz czesci
Seznam soucasti
Lista de pecas
Parca listesi
[MepeyeHb getanen
Zoznam suciastok

Artikellista

Spisak delova

NP A |

ZHIEE
22 2=

i

N "N

@%g@
Kﬂ,

©

0

1 2 3 4 5 6 7

(cm)

A
Art. Nr. 2022300167

Art. Nr. 207060007

Art. Nr. 207060006

Art. Nr. 207060004

Art. Nr. 2011101563

Art. Nr. Y012300227

5

4 x

Art. Nr. Y012300228

Art. Nr. X011101312

)
>
W

12 x

M6x45

Art. Nr. 204800092

8 x

M6x16

Art. Nr. 204800075

@ onso 8X

Art. Nr. 204830011

25 W 1x

‘i.<\

Art. Nr. 204870002
@
efJ) 8 x

Art. Nr. 204500029

Q -~ 4x

Art. Nr. 204500122

A
- / 8 x
i e

Art. Nr. 204500040

“!‘UW‘:;,;‘\L‘; 4 x

O M4axes

Art. Nr. 204830031

2Xx

M6x50

Art. Nr. 204840012







3
Y/
N\ / < \\ O
/// // \\ \\
/ N\ /
7 N y/ / VA
g J\m@\ /=) )
= \ . /
=N/ /
N/ / / /




8 x

M6x16

LTINS
LHSE AN
ST E AN
WA
WA ASN

/L 8N
FF ST AN
S ANN
FE L NN
¥/ NN

180°

//\\ VNN NN AN

//«/ (0N

VL BTN LN
(AT TE YT AN
(NN
(L8 AN




Schlupfsprossen aus Sicherheitsgriinden bitte immer alle herausnehmen!
WARNUNG - Lassen Sie |hr Kind nicht unbeaufsichtigt ! So schiitzen Sie es vor Unféllen.

For safety reasons please always remove all three bars!
WARNING - Do not leave your child unattended. This is how to prevent accidents.
Pour des raisons de sécurité, retirer toujour toutes les barres de glissement!
AVERTISSEMENT - Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance! Vous le protégerez ainsi des acci

@ Gelieve steeds alle spijlen om veiligheidsredenen te verwijderen!
WAARSCHUWING - Laat Uw kind nooit zonder toezicht! Zo behoedt U Uw kind voor ongevallen.
@ Per ragioni di sicurezza togliere sempre tutte e tre le barre!
AVVISO - Per evitare il rischio di incidenti si raccomanda di non lasciare mail il bamdino incustodito!
Alle tremmer skal af sikkerhedsarsageraltid fiernes!
ADVARSEL - Beskyt barnet mod uheld ved at holde gje med det hele tiden!
@ Por razones de sequridad por favor, siempre mueva las tres barras!
ADVERTENCIA - Para evitar accidentes, su hijo no deberia sentarse en la silla sin la presencia de un adulto.
@ Biztonsagi okokbdl egyszerre valamennyi kivehet6 rudat ki kell venni!
FIGYELMEZTETES - Soha ne hagyja gyermekét feliigyelet nélkill, igy évhatja a balesetekt6l!
@ Poista aina kaikki irrotettavat pinnat turvallisuussyista!
VAROITUS - Al3 jat4 lastasi iiman valvontaa! N&in suojaat sitd onnettomuuksilta.
@ Izhodne letve je treba iz varnostnih razlogov vedno kompletno odstraniti!
OPOZORILO - Ne puscajte otroka brez nadzora; samo tako ga $citite pred nezgodami.
Precke za skidanje iz sigurnosnih razloga uvijek sve izvadite!
UPOZORENUJE - Ne ostavljajte dijete bez nadzora! Tako ¢ete ga zastititi od nezgoda.
Alle ,smuttsprossene” ma av sikkerhetsgrunner tas ut!
ADVARSEL - La barnet ikke veere uten oppsyn! P& den maten beskytter du det mot uhell.
Zawsze wyjgc nalezy wszystkie ruchome szczeble!

OSTRZEZENIE - Prosimy o nie pozostawianie dzieci bez nadzoru! W ten sposéb chronimy je przed wypadkiem.

(C2) Vyjimatelné pficle z bezpe&nostnich divodd prosim vzdy véechny vyjméte!
VYSTRAHA - Nenechavejte své dité bez dozoru! Tak je ochranite pred urazy.

Sempre remova todas as barras de passagem, por razdes de segurancga!
ADVERTENCIA - Nao deixe a crianga sem supervisdo ! Assim, pode protegé-la contra acidentes.

Emniyet gerekgelerinden dolayi litfen girip ¢citkma parmakliklarinin hepsini daima ¢ikartiniz!
UYARI - Cocugunuzu gozetimsiz birakmayiniz ! Bu sekilde kazalara karg! korursunuz.
B uensix 6e3onacHOCTM pekoMeHayeTCs yaansiTb BCE CbEMHbIE MPYTbS.
OCTOPOXHO - He ocTaBnsinTte pebeHka 6e3 npucmotpal Tak Bbl yOepexxeTe ero ot Hec4acTHbIX Cryyaes.
@ Z bezpecénostnych dévodov vzdy vyberte vSetky ochranné bocnice!
UPOZORNENIE - Nenechajte Vase dieta nikdy bez dozoru. Takto ho chranite pred nehodami.
(SE) Av sékerhetsskal ska alltid alla spjalor tas bort!
VARNING - Ldmna inte ditt barn utan uppsikt! Sa skyddar du det mot olyckor.
Iz sigurnosnih razloga treba uvek izvaditi sve odvojive Sipke!
UPOZORENUJE - Ne ostavljate decu bez nadzora! Samo tako ih mozete zastititi od nesreca.

2 EOBEIC LY | B A LRI O N — 2+ RTHRY AL TS !
BE - EHODTFLD, BTHNLHEBES RN TSN

wh - WEPIFERNEZ T DRiREER .
OLMAO| 0| RZ 22|18 4 U= U= 84 D HU 24 AIR!
Zd10 - A5t KHElOl0IE & ZAIStD 2 FA MtAAIL! DHCZ M HEl0t0IE AHLZ 2BH E5E =










-10 -




